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Στο επίκεντρο οι δικές μας ανάγκες! 
 
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 
 
H νέα δικαστική χρονιά θα ξεκινήσει με τους χειρότερους 
όρους για τους δικαστικούς υπαλλήλους, με την αβεβαιότητα 
να κυριαρχεί, με αγωνία για την επόμενη μέρα. 
 
Η εφαρμογή του νέου δικαστικού χάρτη αλλά και άλλων 
παρεμβάσεων της κυβέρνησης (όπως οι αλλαγές σε ΠΚ – 
ΚΠΔ, η μεταφορά δικαστηριακής ύλης σε δικηγόρους) βάζει 
στο στόχαστρο τα δικαιώματά μας. Συνολικά, είμαστε 
αντιμέτωποι με μια πολιτική που στοχεύει σε μια δικαιοσύνη 
«φιλική» για τους λίγους και εχθρική, απρόσιτη για τους 
πολλούς. 
 
Οι εξελίξεις αυτές επιβάλλουν την ένταση της συλλογικής 
δράσης, την καλύτερη οργάνωση, τη μαχητική διεκδίκηση και 
περιφρούρηση των δικαιωμάτων και κατακτήσεων μας στην 
πράξη και με την ενεργή συμμετοχή όλων. 
 
Σ’ αυτό το πνεύμα, οι συνάδελφοι που συμμετέχουμε στην «Αγωνιστική Συσπείρωση» παίρνοντας 
τον λόγο στην ανοιχτή συνεδρίαση του ΔΣ του ΣΔΥΑ που πραγματοποιήθηκε στις 9-9-2024 στο 
Ειρηνοδικείο της Αθήνας, αναφέραμε τα εξής: 
 
 Αναδείξαμε την ευθύνη της πλειοψηφίας του ΔΣ όσον αφορά την ενημέρωση και παρέμβαση για 
τις αλλαγές που φέρνει ο δικαστικός χάρτης. Η «Αγωνιστική Συσπείρωση» είχε προτείνει ήδη απ’ τα 
τέλη του Ιούνη να γίνουν συναντήσεις με τις διοικήσεις και φτάσαμε στις αρχές Σεπτέμβρη για να γίνει 
τελικά αυτό. 
 

 Αντιταχθήκαμε σθεναρά στην σκόπιμη καλλιέργεια κλίματος διχασμού και διαχωρισμού των 
συναδέλφων Ειρηνοδικείων – Πρωτοδικείου, τη συζήτηση για το ποιος θίγεται πιο πολύ που 
αντικειμενικά ρίχνει νερό στο μύλο του «διαίρει και βασίλευε». 
 

 Καταθέσαμε συγκεκριμένες προτάσεις για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των καταργούμενων 
Ειρηνοδικείων. Δεν μπορούν σε αυτά να παραμείνουν ελάχιστοι συνάδελφοι και να κάνουν τα πάντα, 
ούτε να μετακινηθούν στην άλλη άκρη της Αττικής! 
 

 Σταθήκαμε ιδιαίτερα στη «σαρδελοποίηση» των συναδέλφων που επιχειρείται κυρίως στην 
Λουκάρεως και στα πρότυπα της Ευελπίδων. Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να στοιβαχτούμε σε 
λίγα τετραγωνικά! 
 

 Υπογραμμίσαμε ότι θα πρέπει να απαιτήσουμε την άμεση στελέχωση των Τμημάτων που 
«στενάζουν» και επιβαρύνονται περαιτέρω, όπως το Μονομελές Πλημμελειοδικείο κ. ά. 
 

 Επισημάναμε ότι χρειάζεται να καταρτιστούν άμεσα τα νέα οργανογράμματα, ώστε να 
αντιμετωπιστούν και προβλήματα που ανακύπτουν σχετικά με τη συγκρότηση των Τμημάτων, τους 
Προϊσταμένους, τη Μηχανοργάνωση, τη Πληροφορική κ. ά. 
 

Γενικότερα, σημειώσαμε ότι στο επίκεντρο χρειάζεται να είναι οι ανάγκες μας και όχι πώς θα μπει 
τάξη στο μπάχαλο που θα δημιουργηθεί, ότι κάθε ζήτημα που απασχολεί τους συναδέλφους είναι 
ανάγκη να απασχολεί τα συνδικαλιστικά μας όργανα, ενώ εκφράσαμε – για μια ακόμη φορά – τη 
στήριξη μας στις διεκδικήσεις των νεοδιόριστων συναδέλφων. 
 
Με την έναρξη της νέας δικαστικής χρονιάς χρειάζεται να στείλουμε ένα πρώτο αγωνιστικό μήνυμα, να 
αλλάξουμε τους αρνητικούς συσχετισμούς στα συνδικαλιστικά μας όργανα, να διεκδικήσουμε 
δυναμικά όσα μας αξίζουν και έχουμε ανάγκη! ΜΑΖΙ θα κάνουμε τη διαφορά! 
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